
Raport i shkurtër për konsultime publike për draft buxhetin e Komunës së Malishevës, 2025-

2027 

 

Janë organizuar pesë takime konsultative, ku kanë marrë pjesë 89 qytetar, prej tyre 9 femra 

dhe 80 meshkuj. 

Nga këto takime janë marrë propozimet e pjesëmarrësve, të cilat janë shqyrtuar nga drejtoria 

dhe aprovuar apo refuzuar. Në këto takime, kërkesat kanë qenë kryesisht për investime në 

infrastrukturë, si rrugë, kanalizime, trotuare dhe ndriçim publik. 

Në të gjitha takimet ka marrë pjesë drejtori i Drejtorisë për Ekonomi, Buxhet dhe Financa, 

z.Blerim Thaçi, i cili e ka prezantuar buxhetin e planifikuar nga Ministria përkatëse për 

Komunën e Malishevës. 

 Komuna ka organizuar me vonesë konsultime publike të draft buxhetit, për shkak të vonesës 

së dërgimit të draft buxhetit, apo qarkores së dytë buxhetore, nga ana e Ministrisë përkatëse, 

por të gjitha kanë përfunduar brenda muajit gusht, në mënyrë që buxheti të dërgohet për 

shqyrtim në Kuvendin e Komunës, brenda afatave ligjore dhe kjo është një prej arsyeve që ka 

ndikuar në pjesëmarrjen e ulët të qytetarëve në takimet konsultative. 

Vlen të theksohet se brenda këtyre konsultimeve janë mbajtur edhe dy takime tjera, që lidhen 

me buxhetimin me pjesëmarrje, që është përkrahur nga USAID dhe në këto takime, vet 

qytetarët kanë vendosur për një projekt, përkatësisht për ndërtimin e fushës së sportit në 

oborrin e sh.f.m.u. “Ibrahim Mazreku” në Malishevë. 

 

Linqet e njoftimeve për konsultim publik dhe takime konsultative, në ueb faqen zyrtare të 

komunës dhe Platformën qeveritare të konsultimeve publike: 

https://kk.rks-gov.net/malisheve/?cat=133  

https://konsultimet.rks-gov.net/viewConsult.php?ConsultationID=42577 

https://konsultimet.rks-gov.net/meetingsList.php  

 

Më poshtë janë procesverbalet, nënshkrimet dhe fotografitë që dëshmojnë mbajtjen 

diskutimin publik të projekt buxhetit të Komunës së Malishevës, 2024-2027. 

 

https://kk.rks-gov.net/malisheve/?cat=133
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